

Студијски програм: Интегрисане академске студије Медицина			
Назив предмета: Завршни рад – истраживање			
Наставник/наставници: изабрани ментор			
Статус предмета: Обавезни			
Број ЕСПБ: 9			
Шифра предмета: 24М659			
Услов: одслушани сви предмети предвиђени студијским програмом			
Циљ предмета Завршни рад – истраживање представља студијски рад у коме се студент упознаје са методологијом истраживачког рада и оспособљава да примени основна, теоријско-методолошка, научно-стручна и стручно-апликативна знања и методе у сврху израде самосталне експерименталне или проспективне студије на изабрану тему.			
Исход предмета Студент је оспособљен да обради дефинисану тему из области. Оспособљен је да самостално решава проблеме кроз: претраживање литературе, практични рад, критичко сагледавање добијених информација и презентовање резултата и закључака.			
Садржај предмета Завршни рад студента се одвија под надзором ментора. У циљу оспособљавање студента за самосталну израду и одбрану рада и у зависности од изабране теме, ментор упућује кандидата на: план истраживања, дизајнирање експерименталног дела, претраживање литературе (примена савремених информационих система), ток спровођења истраживања и избор адекватне статистичке методе, интерпретацију добијених резултата и дискусију.			
Литература Релевантна литература препоручена од ментора у складу са темом.			
Број часова активне наставе: 75		Теоријска настава: 0	СИР: 75
Методe извођења наставе Студијско-истраживачки рад се изводи у договору са ментором. Када се студент определи за стручно-апликативну област из које жели да ради завршни рад и одабере ментора, бира се тема завршног рада. Истраживање се спроводи од стране студента уз контролу ментора. Током израде завршног рада, ментор даје неопходна упутства студенту, упућује га на одређену литературу, помаже при избору метода истраживања, анализе и обраде добијених резултата, извођењу правилних закључака и др. У оквиру овог дела завршног рада, студент обавља додатне консултације са ментором, а по потреби и са другим наставницима који се баве проблематиком из области теме завршног рада. Уколико то захтева тема рада, студент може вршити и одређена испитивања, мерења, анкетања или друге врсте истраживања и након тога статистичку обраду добијених података.			
Методe у истраживању: Консултативни рад са ментором, прикупљање и преглед литературе, спровођење истраживачког дела, синтеза теоријских сазнања и резултата истраживања у писаној форми, презентација, саветовање.			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	70 поена	Завршни испит	30 поена
истраживачки рад	40	писмени испит	
израда нацрта писаног студијско-истраживачког рада	30	презентација писаног нацрта студијско-истраживачког рада	30